
Program „Rock Café“ - HUDBA/DIVADLO/GALERIE/DJs: 

Listopad/ November 2014 

www.rockcafe.cz 

 
Od čtvrtka do soboty DJs v Galerii u hlavního baru v přízemí  

začátky 22.00, vstup zdarma!!! 

 

1. so/sat DIE ALTEN MASCHINEN (CZ/CAN, křest CD „Change“/X Production) www.diealtenmaschinen.com 

21.00 (200,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/250,- v místě) 
Pod typicky českým názvem Die alten Maschinen se skrývá projekt z dílny Moimira Papalescu. Skupina je 

orientovaná na elektro – samotní členové svoji hudbu nazývají Robo-pop. 
Virtuální spolupráce kapely (krom Moimira se po jeho boku pohybuje také další hrdina 80. let – Leon Stevenson – 
bubeník a frontman kanadských The Extras) s předákem legendární novovlnné kapely Devo, Geraldem Casale, 
přežila prvotní oťukávání a po vinylu To Be Or Not a albu Songs About Love And Machines připravila album zbrusu 
nové. To se jmenuje Change 

     + „DJ EFKA Retro Party“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

Divadelní představení neslyšících umělců MLUVÍCÍ RUCE 

19.00 (150,- + poplatky / předprodeje / Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
Mluvící ruce mají dlouhou historii, letošní ročník je již 17tým v pořadí, každoročně je to místo setkání všech věkových 
generací a přiblížení neslyšící kultury slyšícím. Přínosem akce je jak společenská událost pro komunitu neslyšících, 
kde mohou ukázat své nadání, ale také příležitost pro slyšící společnost stát se na jedno odpoledne součástí světa 
neslyšících. Akci budou tlumočit do znakového jazyka špičkový tlumočníci zaměření na scénické tlumočení. Na 
přehlídce budou k vidění představení od českých i zahraničních interpretů. Smyslem akce je přispění k lepší integraci 
a prolínání kultur. Více na www.cun.cz nebo fb/CeskaUnieNeslysicich. 

 

2. ne/sun „MUSIC BAR“ - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

3. po/mon "Obscure promotion presents": AFTER THE BURIAL (UK) www.facebook.com/aftertheburial , 

MONUMENTS (UK) www.thisismonuments.com , CIRCLES (FI) www.circlesband.com ,TIDES FROM NEBULA 

(POL) www.tidesfromnebula.com  
19.00 (450,- Kč/Obscure.cz /450,- Kč + poplatky/předprodej v sítích Ticketpro,Ticketportal, Ticketstream) / 490,- Kč v 
místě)  
 

4. út/tue "FreeZone“:  ROAD SIDE MARY, ESENCE www.bandzone.cz/snc , POVĚTROŇ 

www.bandzone.cz/povetron  20.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 
Esence je pražská kapela, která "písničkářské" skladby s výraznými českými texty halí tu do přímočaře rockových, 

jindy do důmyslně popových aranží. Zvuk kapely se opírá o vzájemně se proplétající kytarové a klávesové party, 
třešínkou na dortu je nezaměnitelný zvuk elektrických houslí. Živá vystoupení Esence jsou známá nespoutanou 
energií a velkým nasazením. V roce 2009 skupina vydala eponymní debut pod taktovkou Filipa Benešovského 
((Neřež, Marie Rottrová, projekt Pink Floyd – The Wall 2009). V reakci na příznivé přijetí u folkového publika vydává 
Esence v roce 2010 akustické album Folk You!. V současné době vydává skupina CD "Indigové děti" ve spolupráci s 
Vítkem Sázavským (vokální aranžmá) a Ondřejem Ježkem (mix a mastering). 

Povětroň hraje kytarový indie rock s anglickými texty ozvláštněný violoncellem a inspirovaný zvukem kapel jako 
Sebadoh, The Replacements, Pavement, Sonic Youth či Dinosaur jr. 

 

5. st/wed THE BABOON SHOW (SWE, „Damnation Tour 2014“) www.thebaboonshow.de  a THE STRAPONES 

(CH) www.thestrapones.com  20.30 (160,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/200,- v 
místě) 

The Baboon Show jsou nová punkrocková modla ze Švédska. Čtyřčlenná parta kolem frontmanky Cecilie se 

prosadila především jak svým dravým a naléhavým pojetím punku, tak excentrickou show zmiňované zpěvačky. 
Společně hrají již od roku 2003 a svůj úspěch nastartovali svým čtvrtým albem Punk Rock Harbour z roku 2010, na 
kterém spolupracovali s producentem The Hives Pelle Gunnerfeldtem. V Rock Café je ten večer podpoří švýcarští 
The Strapones.Svoji reputaci jedné z nejlepších živých kapel si vydobyli na turné v Norsku, Finsku, Dánsku, Francii, 
Německu, v Číně a na exotické Kubě, kde se stali tak populární, že tam jezdí vystupovat každý rok. U nás pak zahráli 
pouze jednou, ale koncert je označován fanoušky jako legendární. Není se proto čemu divit, že kapela se do Prahy 
těší a očekává dobrou koncertní atmosféru.Atmosféru mají určitě podpořit i švýcarští The Strapones, kteří se letos 

tak skvěle uvedli svým vystoupením na Mighty Sounds, kde předvedli výborné živelné vystoupení. S Baboon Show 
vystoupí poprvé a potkají je v rámci svého vlastního Blue Eye tour, které jedou k vydání aktuálního alba Big Lie. 

6. čt/thuTIMUDEJ www.timudej.cz 20.30 (120,-) 

     + DJ MAARA - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

Skupina FOUR TAPS: Kouzlení s rytmem – večer plný rytmu a tance 

19.30 (180,- + poplatky / předprodeje / Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
Rytmus doprovází člověka od samého počátku...Rytmicky tepe i naše tělo a je to zkrátka něco, co nás propojuje s 
druhými i se sebou samým. 
Jak se dá rytmus vytvořit? Třeba dupáním, tleskáním, luskáním, tlučením do bubnů, popelnic, pokliček, klepáním 
stepařských bot… Kouzlení s rytmem bude o tomhle všem. Vytvoříme nejrůznější rytmické variace, z diváků se 
stanou umělci a opět diváci...  
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Vhodné je pohodlné oblečení a obuv, ve které se dobře dupe. Celým večerem vás provedou členové skupiny FOUR 
TAPS. 

 

7. pá/fri VAGYNY DY PRAGA www.vagynydypraga.cz  , IRITUJÍCÍ PÝCHORA www.pychora.cz  , CÍLENÁ 

NEJISTOTA www.bandzone.cz/cilenanejistota  20.00 (100,-/předprodej v Rock Café a plus poplatky přes Goout.cz 

a Ticketstream.cz)   
   Vagyny Dy Praga - Punk! Rock’n’roll! Hip hop! Metal! Country! Funky! Agro-rock! Žádné žánrové omezení! 

Maximální pódiová šou! 
Mužský sbor Vagyny Dy Praga plný hezkých zábavných hochů. To si nesmíte nechat ujít. 
Iritující Pýchora - Jsme kapela hrající styl, který neumíme pojmenovat. "Hrajeme něco mezi punkem, skáčkem a 

něčím jiným, ale přesto to není punk, ska ani nic jinýho. 
Cílená nejistota - Folk-punková původně divadelní formace hraje punk s akustickou kytarou okořeněný o příčnou 

flétnu a klávesy. 
     + DJ LUIS DE CAESAR- 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

8. so/sat "Pozdní sběr 2014":  ŽIVÉ KVETY (SK), CALM SEASON, HOLDEN CAULFIELD, MARTINA 

   TRCHOVÁ, PETR NIKL, EMOZPĚV a další + bohatý doprovodný program (literatura, divadlo, festivalový trh...     

    Pořádáno pro: Pink Crocodile, více na www.pozdnisber.net  (240,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz,     

    Ticketstream.cz/280,- v místě) 
Výtěžek z festivalu bude letos předán obecně prospěšné společnosti PINK CROCODILE. http://pink-crocodile.org/cs 
Škola Pink Crocodile pomáhá dětem s postižením překonat nepřízeň osudu a osvojit si potřebné základní dovednosti 
zvyšující jejich schopnosti a vzdělání. To vše výrazně zlepšuje kvalitu života těchto dětí, jejich rodin a pečovatelů 
Žáci, kteří navštěvují speciální školu Pink Crocodile, trpí poruchami učení a komunikace. Většina našich žáků má 
kombinované postižení smyslů, a k tomu další vrozené syndromy a poruchy jako např. autismus. 
Škola je Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a Magistrátem hl.m. Prahy oficiálně zaregistrováno jako 
Mateřská a Základní škola pro děti s kombinovaným postižením. 
Nezisková organizace Pink Crocodile byla založena na základě již fungujícího vzdělávacího programu Bobříci, 
vytvořeného pro děti s těžkým kombinovaným postižením. Koncepce vzdělávání je inspirována zkušenostmi ze 
zahraničí - z Anglie a Spojených států amerických, kde někteří z členů našeho týmu dlouhodobě pracovali. 

     + „DJ EFKA Retro Party“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

9. ne/sun „Prague International Bluenight 109” : POPA CHUBBY(USA) www.popachubby.wix.com/  21.00 (590,-

/předprodej v Rock Café a sítích Ticketpro a Eventim) 
Po dvou letech se vrací do Prahy Popa Chubby vlastním jménem Ted Horowitz. Vystoupí v rámci série Prague 

International Bluenights 9.listopadu 2014 v Rock Café. Newyorský rodák letos slaví úctyhodných 25 let na hudební 
scéně a navíc přiváží zcela nové album „I’m feelin’ Lucky“ s podtitulem blues podle Chubbyho. 
 

12.Open Mike 18.00 (vstupné zdarma) 

Motto: Zhudebnění básně českého klasického či současného autora/ky 
Již tradičně se prostory Rock Café otevírají na „jednopísňácích“ novým tvářím – všem kteří to chtějí zkusit za 
mikrofonem před zrakem publika. V minulých ročnících se zde vystřídaly stovky performerů i „odvážlivců z publika“, 
jimž je vždy vyhraněn čas v závěru hodiny. Nejinak tomu bude i letos na podzim, kdy se Open Miku zúčastní 
například Dáša Vokatá, Beata Hlavenková, Aneta Galisová (Prague Conspiracy), Kato ( Prago Union), Jiří Dědeček 
či poprvé s českým textem Justin Lavash. Ano - rozhodli jsme se tentokrát Open Mike specifikovat a oslovili letos 
probíhající Rok české hudby a Institut Moderní hudby, aby nám pomohli vybrat ze svých řad, tedy klasické a 

alternativní hudby. Velká výzva je také pro diváky z publika, kteří se mohou na místě přihlásit a vystoupit. Moderuje 
Czech Mike. 

 

10. po/mon „MUSIC BAR“ - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

11. út/tue "FreeZone“: ARE YOU LOCAL? (křest CD)  www.bandzone.cz/areyoulocal  + hosté 20.30 - vstup 

zdarma/free entrance!!! 
Dnešní Are You Local?, jejichž sestava se oproti klasickému obsazeni S.L.U.T. liší absencí zakládajícího kytaristy a 

naopak posílením o druhého vokalistu ( Murphy No Cow – ex Mud Pies ), zní modernějí, ale neméně úderně, živelně 
a energicky. Opět sázejí na kombinaci agresivních kytar a elektroniky, a rozhodně mají daleko do party, která žije 
slavnými vzpomínkami a vykrádáním vlastní minulosti - jak se u podobných comebacků protřelých hudebníků často 
děje. Z jejich nových skladeb je cítít nekompromisnost, jasný hudební názor a zúročené zkušenosti. A takových 
seskupení na naší rockové scéně nikdy nebylo nadbytek. 
 

12. st/wed „SLAM POETRY EXHIBICE vol.16": 16. exhibiční bitva borců v poezii naživo! Více na 
      www.facebook.com/slampoetry, www.slampoetry.cz 20.30 (150,-/ předprodej v Rock Café a plus poplatky v síti   
      Ticketstream a GoOut.cz)  

Exhibiční set špičkových českých slamerů. Poezie naživo. Poezie okamžiku. Chvíle, kdy výraz (jak to říkáte) si je 
roven s tím, co říkáte. Slam poetry jako performativní žánr má jen málo pravidel (vlastní text, žádné rekvizity, popř. 
časový limit), ale všechny jsou svazující a osvobozující zároveň. Slameři berou do hry kromě textu slovní i divadelní 
improvizaci, mimiku, pohyb, konfrontují a zapojují publikum, které je jim jediným porotcem, často se pohybují na 
pomezí rapu, ale rap to není...    
Metoděj Constantine (mistr ČR 2013), Bohdan Bláhovec (mistr ČR 2005), Bio Masha, Mručivák, Anatol 
Svahilec, Eliáš Jeřábek a další  

Moderuje: Martin Vasquez 
www.slampoetry.cz  

 

Divadlo utlačovaných aneb o rasismu 

19.30 (100,-; + poplatky/předprodeje/Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
Jak se nedat? To je hlavní otázkou komponovaného večera divadla utlačovaných. Skupina studentů Univerzity 
Karlovy a divadelní skupina Davida Tišera ARA Art si připravili dvě krátká představení „Modrá je dobrá“ a „Americký 
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sen“ o tom, jaké to je, když člověk zažije rasismus. Úkolem diváků bude pomoci hlavním protagonistům najít způsob, 
jak si to všechno nenechat líbit. A zamyslet se nad tím, co můžeme v běžném životě s různými formami útlaku dělat. 

 

13. čt/thu „Rock4Students 2014“: VEES, LOLA BĚŽÍ, SKALENÁ TRESKA, OTHER WAY, TICHO DE PRE 

     CUPÉ BAND, THE DUFFS 17.30 (Předprodej pouze přes GoOut.cz/70,-(ISIC)/120,- / v místě 80,-/130,-) 

2.ročník úspěšného festivalu kapel studentů největších pražských univerzit  
www.4students.cz 

      + DJ STIGGMA- 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

Divadelní soubor Alfréd&Doris: MESIJÁŠ  
19.30 (150,-; sleva pro studenty a seniory 100,- + poplatky / předprodeje / Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
Fraška z okraje společnosti volně podle komiksu Miloše Mazala „Mesiáš“. 
„Když nejde Machomet k hoře, musí jít hora k Machometovi...“ 
V podivném bezčasí na okraji společnosti žil mezi horami hadrů muž, který ve svém životě udělal jen jedno jediné 
rozhodnutí... A to rozhodnutí nebylo právě nejlepší. Příběh se odehrává během tří dnů a tří nocí, v prostoru 
neprostoru, na okraji společnosti, v komunitě vzdálené a přitom blízké tomu, co nás obklopuje. Mesijáš s 
prokrastinačním syndromem, dvojčata s majetnickými sklony, Doktor bez pacientů, vlčí děcko, které nosí smůlu a 
nabídka, která nejde odmítnout... Příběh, jenž se v průběhu dějin mohl odehrát už mnohokrát... A teď se odehraje 
znovu. 
Scénář a režie: Miloš Mazal 
Scéna a kostýmy: Miloš Mazal a spol. 
Hudba: Tomáš Alferi a Napalmed 
Hudební doprovod: Tomáš Alferi 
Hrají: Ondřej Švec, Joanna Žaganová, Tereza Karásková, Miloš Mazal a Erich Krömer 

 

14. pá/fri YELLOW UMBRELLA (DE/20.anniversary!!! ) www.yellowumbrella.de  + support: GREEN SMÅTROLL 

www.bandzone.cz/greensmatroll  20.30 (220,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/270,- v 
místě)  
Každý večer se tahle sedmička kolem zpěváka / klávesáka Jense Strohschniedera mění v obrovské zvíře, které, bez 
ohledu na horko a pot, zůstává dokonale uhlazené. Tahle upravená kapela má dokonalý zvuk s jamajskými a 
východoevropskými vlivy. Dokázali ho zatím proměnit do 8 alb originálních písní: Písně, které třeba uslyšíte jen 
jednou, ale zůstanou ve vašem srdci a nikdy nebudou zapomenuty! 

      + DJ MAARA - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

15. so/sat "Obscure promotion presents": INSOMNIUM (FIN) www.insomnium.net  , FLESHGOD APOCALYPSE 

(IT) www.fleshgodapocalypse.com , STAM1NA (IT) www.stam1na.com     

      19.00 (450,- Kč/Obscure.cz /450,- Kč + poplatky/předprodej v sítích Ticketpro, Ticketportal, Ticketstream) / 490,- Kč    
       v místě)  

    + „DJ EFKA Retro Party“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

NOC DIVADEL 

Institut umění – Divadelní ústav (IDU) se rozhodl zapojit do mezinárodního projektu European Theatre Night a 
uspořádat v České republice Noc divadel. První ročník se konal v roce 2013. Rock Café se letos do projektu zapojilo 
a představí tři divadelní představení. 

16.00  PANKÁČ a JEŽIBABA  

(na motivy pohádky Kouzelné křesadlo od H. CH. Andersena) 
"punková pohádka pro dospělé a pro děti, kterým to rodiče dovolí" 
Pohádka o Ježibabě, která se zamiluje do chudého Pankáče, a pomůže mu zbohatnout, aby mohl zbalit Princeznu. 
Zbohatlickej Pankáč záhy však zjistí, že celebrita z něho stejně nebude, a že z gumenou Princeznou si nepokecá ani 
nezapaří. Po menších strastech se nakonec radši vrátí k Ježibabě, aby si v závěru šťastně zapogovali na svojí 
svatbě. 

19.00  Divadelní společnost Jany Micenkové: NEKROGAMES  

„Bez nebezpečí je hra chladná“ 
Cynická tragikomedie “Nekrogames” mapuje vztahy a problémy současníků, uvízlých ve svých stereotypech. 
Manažer Kamil chce být úspěšný, mít dokonalou rodinu a dokonalou práci, ale jeho představy a realita nejdou úplně 
dohromady. Prodavačka Zuzana chce prolomit každodenní stereotyp, a proto hledá útěchu v kosmetických 
přípravcích – jejím guru se stává záhadná Avon Lady, která jí radí, jak žít lepší život. Programátor Tony hledá 
dokonalý kód a nesmrtelnost, jeho milenka Martina zas touží po lásce a dítěti. Podaří se jim najít společnou cestu? 
Lukáš chce vybruslit z kolejí nudného života, zjistí po čem vlastně doopravdy touží? A co Klára, která se zrovna 
vrátila z Mexika plná zážitků – podaří se jí sbalit gaye? 
Není to reklama na prací prášek! Přesvědčte se osobně a podívejte se na svěží mladou autorskou hru 
NEKROgames. 
Choreografie: Petra Pellarová 
Produkce: ArtWay / Jana Micenková 
Hrají: Martina Balážová, Pavla Drtinová / Tereza Virtová, Karel Pokorný, Ondřej Lemon a Rostislav Trtík 

22.00  Arte della Tlampač: „Představení zrušeno“ 

Hraje Arte della Tlampač opravdu divadlo, nebo jen zmateně pobíhá po pódiu vytvářejíc divné situace? Odpověď k 
nenalezení. Jisté je, že ono zmatené pobíhání patří k Arte už od začátku existence, tedy již 10 let. Zmateně budeme 
pobíhat v sérii krátkých skečů, kde to není tak poznat, protože to vypadá jako účel. 
(jednotné vstupné na celý program 50,- /pouze v místě) 

 

16. ne/sun „MUSIC BAR“ - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

17. po/mon „Klubová noc/Festival svobody“ (25.výročí Sametové revoluce – více na www.festivalsvobody.cz) - vstup 
      zdarma/free entrance!!! 
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18. út/tue WALTARI (FIN) www.waltarimusic.com  a SUPPORT LESBIENS www.supportlesbiens.cz  Tour 2014 

20.30 (350,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/390,- v místě) 
 

19. st/wed „Full Connected Live Show + Collected Box Set Release Tour“: STEREO MC´s (UK) 

      www.stereomcs.com  20.30 (590,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/690,- v místě)  
STEREO MC´s v rámci Full Connected Live Show + Collected Box Set Release Tour přehrají jejich kompletní 

nejúspěšnější album “Connected”, a to poprvé za jejich dobu existence. Zároveň odprezentují i hity z jejich nového 
CD boxu “Collected”, který obsahuje všechna jejich vydaná alba, nové skladby, remixy a doposud nevydané skladby 
z dob předešlých. STEREO MC´s jsou považování za jednu z nejlepších světových živých tanečních formací, což 
prokazují vice než 20let na světové scéně. Často jsou STEREO MC´s označování jako jedna z nejdůležitějších 
hudebních ikon Anglie. STEREO MC´s absolvovali společná turné s U2, PETER GABRIEL, HAPPY MONDAYS, 
LENNY KRAWITZ a s mnoha dalšími. Enormní celosvětový úspěch STEREO MC´v 90.letech minulého století a v 
prvních 14 letech tohoto století byl dosažen díky jejich originálnímu mixu taneční hudby s hip-hopem, který pomohl 
změnit tvář hudební scény v Evropě. STEREO MC´s vydali 9 studio alb, 1 kompilaci, měli několik světových hitů 
včetně Connected, Elevate My Mind, Step It Up, Ground Level, Creation, Lost in Music nebo Deep Down and Dirty. 
STEREO MC´s vyhráli nepřeberné množství hudebních cen po celém světě a prodali několik miliónů alb celosvětově. 
Aktuální sestava STEREO MC´s je : Rob Birch (zpěv), Nick Hallam (electronica), Owen If (bicí), Cath Coffey a Aina 
Westlye (doprovodné vokály). STEREO MC´s jsou výjimkou ze všech pravidel. Hip-hop kapela, která se líbí 
rockovým fanouškům. Taneční kapela, kterou si oblíbili fanoušci nezávislé scény. STEREO MC´s se udělali velké 
jméno díky spolupráci (produkce a remixy) s takovými hvězdami, jako např. U2 nebo MADONNA.  
STEREO MC´s pomohli na výsluní kapelám jako JURASSIC 5 nebo FINLEY QUAYE.  

     + DJ MAARA - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

20. čt/thu „Bandzone.cz Showcase 2014“: "6 kapel, o kterých se bude v následujícím roce nejvíc mluvit!" Více na 
      www.bandzone.cz  20.00 (Předprodej pouze přes SMS Ticket za 99,-/150,- v místě) 
     + DJ STIGGMA- 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

21. pá/fri DJ ELVIS - 21.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

Simona Babčáková & Ester Kočičková: DÁMSKÁ HNÍZDA 

19.30 (200,-; sleva pro studenty a seniory 150,- ; + poplatky/předprodeje/Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
Improvizační jízda Simony Babčákové a Ester Kočičkové. Jedinečné komediální představení, ve kterém neexistuje 
žádný předem daný sujet dění na jevišti, herci ani hudebníci opravdu předem netuší nic o příběhu, který vznikne 
přímo před vámi. Vše se odehraje za hudebního doprovodu frontmana skupiny Hmm. Marka Doubravy a Antonie 
Nyass ze skupiny Yellow Sisters. 

 

22. so/sat „Depeche Mode Violator Party“: DEPECHE MODE Revival live, Djs, Video show, DM kino, DM shop, 

      19.00 (vstupné v místě 250,-) 

 

23. ne/sun "Obscure promotion presents": COMBICHRIST (USA) www.combichrist.com  + support 20.00  

(490,- Kč/Obscure.cz /490,- Kč +poplatky/předprodej v sítích Ticketpro, Ticketportal, Ticketstream) / 520,- Kč v místě) 
 

24. po/mon „MUSIC BAR“ - vstup zdarma/free entrance!!! 

Nově v Rock Café: SCARFandBARRET uvádí původní divadelní sitcom: RODINA A JINÉ 

PERVERZNOSTI 

19.30 (180,-; sleva pro studenty a seniory 130,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
Původní divadelní sitcom, který přináší každý měsíc nové příběhy dvou rodin, které jsou víc než rodinnými vazbami 
spojené svými perverznostmi. 
Znáte takového Aloise (55), který kdysi znal v Praze každého a dnes už jenom tančí po nocích na techno, aby 
nemusel spát se svou mladou manželkou Oksanou (25), která pořád neví, jestli je, nebo není matkou jeho syna Jirky 
(28) – homosexuálního eko-snoba z Náplavky?  
Tak to je rodina z 5. patra. 
Znáte takovou tu věčně mladou Táňu (50), závislou na nakupování cetek, která se ani pomocí duchů a andělských 
karet nemůže zbavit svých spolubydlících, Pepy (40) nejhoršího klauna v republice, závislého na levném chlastu, a 
programátora Ládi (30), kdysi výherce juniorské matematické olympiády, a dnes už jenom závisláka na proklikávání 
se internetovými prasárnami?  
Tak to je rodina z 6. patra.  
Scénář a režie: Milan Remáč a Jana Micenková  
Hrají: Václav Hanzl, Vítek Maštalíř, Daniel Možnár, Káťa Živinová 

 

25. út/tue "FreeZone“: LAST STATION (křest debutového CD „Na dosah) www.bandzone.cz/laststation  

+ host: LETY MIMO www.bandzone.cz/letymimo , support: WINDAY 

     20.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 
Last Station je pražská pop-rocková kapela, která již několik let působí na české klubové a festivalové scéně. 

Během této doby vyhrála soutěže Izun Music Challenge, Startér XT3 2010, dostala se do 50ti nejlepších kapel 
soutěže RGM Live space a zahrála po boku renomovaných kapel např. na Rock for People a Pražském Majálesu.  
Lety mimo vždycky bavilo míchat různé hudební styly a tím si vytvořit vlastní a nezaměnitelný zvuk, podobně jako 

EMF, Jesus Jones, Faith No More, ale třeba i Bestie Boys. Předskakovali také s úspěchem tak žánrově rozličným 
kapelám jako Liquido, Young Gods, HIM, Killing Joke a nebo Supergrass.  
 

Divadlo Puls: Rozlučka  

19.30 (150,-; sleva pro studenty a seniory 100,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
"Pět žen, pět klubů, pět životních zvratů, jedna noc, jedno město a jedna rozlučka se svobodou." 
Anna se bude brzy vdávat, její mladší sestra Terezie pro ni chystá rozlučku se svobodou. To co se na první pohled 
zdá jako naprostý propadák, se pro pět žen změní v nejlepší a nejosobnější noc jejich života. Každá z nich v průběhu 
večera sejme svou masku a poskytne tak divákům pohled do něžné, naivní ale i zvrhlé a hrubé ženské duše. 
Divadelní hra Rozlučka vznikla na základě improvizací a každá z hereček do své postavy vložila kus svého já. 

http://www.waltarimusic.com/
http://www.waltarimusic.com/
http://www.supportlesbiens.cz/
http://www.supportlesbiens.cz/
http://www.stereomcs.com/
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http://www.bandzone.cz/
http://www.bandzone.cz/
http://www.combichrist.com/
http://www.bandzone.cz/laststation
http://www.bandzone.cz/laststation
http://www.bandzone.cz/letymimo
http://www.bandzone.cz/letymimo


Námět: Lucie Radimerská 
Scénář: Lucie Radimerská a kolektiv 
Režie: Alexandra Ptáčková 
Scénografie a kostýmy: Magdalena Hůlová 
Hudba: Contami Nation 
Hrají: Gabriela Dorantová, Tereza Pachtová, Lucie Hejnová, Lucie Radimerská, Barbora Jelínková a Alexandra 
Ptáčková 

 

26. st/wed „MUSIC BAR“ - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

27. čt/thu NAVOSTRO www.bandzone.cz/navostro  20.30 (130,-/předprodej v Rock Café a plus poplatky přes Goout.cz 

a Ticketstream.cz) 
Navostro je česko-skotsko-americká  mělnická kapela, která ve své tvorbě čerpá inspiraci především v keltské 

hudbě a to především skotské, irské, americké a v neposlední řadě i české. Muzikanti v kiltech hrají opravdu 
„navostro vostrou“ muziku. Kapela za svůj celkem mladý život prodělala řadu změn a v současné době vystupuje na 
velkých koncertech s tanečnicemi Navostro Dancers a s akrobaty Navostro Jumpers. 

      + DJ MAARA - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

Nově v Rock Café: SCARFandBARRET uvádí původní divadelní sitcom: RODINA A JINÉ   

PERVERZNOSTI 

19.30 (180,-; sleva pro studenty a seniory 130,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz) 
Původní divadelní sitcom, který přináší každý měsíc nové příběhy dvou rodin, které jsou víc než rodinnými vazbami 
spojené svými perverznostmi. 
Znáte takového Aloise (55), který kdysi znal v Praze každého a dnes už jenom tančí po nocích na techno, aby 
nemusel spát se svou mladou manželkou Oksanou (25), která pořád neví, jestli je, nebo není matkou jeho syna Jirky 
(28) – homosexuálního eko-snoba z Náplavky?  
Tak to je rodina z 5. patra. 
Znáte takovou tu věčně mladou Táňu (50), závislou na nakupování cetek, která se ani pomocí duchů a andělských 
karet nemůže zbavit svých spolubydlících, Pepy (40) nejhoršího klauna v republice, závislého na levném chlastu, a 
programátora Ládi (30), kdysi výherce juniorské matematické olympiády, a dnes už jenom závisláka na proklikávání 
se internetovými prasárnami?  
Tak to je rodina z 6. patra.  
Scénář a režie: Milan Remáč a Jana Micenková  
Hrají: Václav Hanzl, Vítek Maštalíř, Daniel Možnár, Káťa Žigunová 

 

28. pá/fri "Rock Café Contest – 9.základní kolo": ULTIMA www.bandzone.cz/ultima , THE APRILL 

www.bandzone.cz/theaprill , LIMITED EDITION www.bandzone.cz/edition  

19.30 (50,-/vstupné pouze v místě) 
      + DJ BIGLES - 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 

 

Divadlo F. X. Kalby a Studio PalmOFFka: 1000 věcí, co mě serou aneb Tvoje bába je komedie 

19.30 (190,-; sleva pro studenty a seniory 145,- /předprodej Rock Café) 
DJ Luboš v Rožďalovicích pouští svůj nejlepší set. Bitch nesnáší Malého prince.  
A Attilovi začínají mladý, hezký holky vykat. Trapas. Uděláme si selfí a připojíme se k Jede, jede mašinka! Skleniček 
pár a pár tahů z trávy? 1000 věcí, co mě serou je monumentální epos o flusancích do tváře dobrého vkusu, které 
přináší dnešní doba a život. 
Kultovní internetový blog, nositel prestižní ceny Křišťálová lupa, konečně na divadle. Život je krásnej, to jo. Ale i tak se 
najde spousta každodenních vopruzů, který dokážou otrávit celej den. A tak Achjo Bitch, Atilla, Bič Boží 
a Curvekiller hejtujou na 1000 věcí, co mě serou. Protože znáte to, když o těch věcech budou psát, tak se jim nějak 
uleví nebo co… 
režie: František Xaver Kalba 
hrají: Barbora Kubátová 

Jakub Albrecht 
Tomáš Dianiška 
scéna a kostýmy: Lucie Halgašová 
hudba: Youtube 
autor:  Achjo Bitch, Attila Bič Boží, Curvekiller 

 

29. so/sat HENTAI CORPORATION www.bandzone.cz/hentaicorp  a KNÍRY 20.30 www.bandzone.cz/kniry  

(150,- + poplatky/předprodeje/ Rock Café, Goout.cz, Ticketstream.cz/190,- v místě)  
Hentai Corporation je česká kontroverzní hudební skupina z Prahy založená roku 2005, která sama sebe řadí mezi 

styly thrash metal a rock 'n' roll. Kapela vyniká svými osobitými a živelnými vystoupeními, svými neotřelými 
instrumentálními linkami a vokálem Radka Škarohlída. Během koncertů se často strefují do populárních postav 
českého šoubyznysu, často říkají nahlas svůj názor. 
V sestavě plzeňské skupiny Kníry najdete muzikanty, kteří prošli celou řadou kapel jako např. Tleskač, Požár Mlýna, 

madebythefire, m.y. music, Sebevrány, Ausgerechnet, wYF#?, Kráva nebo Dispinxies.Těchto sedm novodobých 
statečných letos vztyčilo skomírající prapor pravého mužství a prostřednictvím našláplého rock´n´rollu s tříčlennou 
dechovou sekcí a přesahy do nejrůznějších hudebních stylů, rychle a jistě rozšiřuje řady svých fanoušků po celé 
republice.Při premiérovém vystoupení 5.4. 2013 Kníry beznadějně vyprodali plzeňskou Lampu a jejich píseň „Hodina 
pravdy“ se od následujícího rána držela několik dní na první příčce nejhranějších skladeb hudebního serveru 
bandzone.cz 

     + „DJ EFKA Retro Party“ 22.00 - vstup zdarma/free entrance!!! 
 

30. ne/sun TALCO (IT) www.talcoska.com  + support 20.30 (250,-/RC, 270,-/Eventim, Ticketportal, Ticketpro/320,- v 

místě)  
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Galerie: Výstava LUCKY HAZZARD and SAILOR JERRY Ardeal Tresor: „UMĚNÍ ZLA“ 

(Transylvánie,RO) 31.10. – 6.11.2014 

Ardeal Trisor je novodobý umělec s výrazným vizuálním stylem, netradiční výtvarnou technikou a jasnou žánrovou 
vyhraněností. 
Jeho díla jsou příběhy, které staví na čistém hororu a postavách symbolizujících nejhorší lidské vlastnosti. 
Autor je fascinován zlem, utrpením živých bytostí, tělesnou a fyzickou deformací a jak sám přiznává, touto tvorbou se 
zbavuje svého vnitřního strachu. 
 

Galerie: Fotografie autorů Gi & Jay: RITUÁLNÍ REALITA 8.11. – 30.11. 2014 

Spojením reality, lomografie a snů vzniká napínavá rituální realita, která se opírá o osvěžující bujabézu vybraných lokací 
- jadranské vrcholy, hluboký les, dum pod mléčnou dráhou, světlo nádraží i tmu záňadří. 
 
 

Vstupenky na všechny koncerty a divadelní představení (není-li uvedeno jinak) je možné zakoupit za 
uvedené ceny v našem boutique, který postupně naplňujeme vlastním merchandisem, limitovanou 

fashion kolekcí Rock Café a oblečením či doplňky nezávislých módních tvůrců,  
a který je též prodejním místem sítě TICKETSTREAM. 

Otevírací doba: úterý – pátek 16.00 – 22.00, sobota 17.00 – 22.00 

  
 

 
 
 
 


